

Не стыдись учиться и будь благодарен тем, кто делится с тобой
знаниями...

Друзья, мы начинаем серию репортажей о педагогах, работавших и работающих в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа № 5». И первая, о ком мы хотим рассказать, - Валентина Ивановна Сластина.

Более 40 лет педагогической деятельности – это много или мало? Наверное, много – почти полвека. И вместе с тем так мало – ведь пролетели эти годы, как одно мгновение, яркое, насыщенное... Нет усталости, нет разочарования – ведь профессия педагога для Валентины Ивановны не случайный выбор, это - счастливая судьба.

В далеком теперь уже 1969 году девчонка из простой рабочей семьи поступила в педагогический институт. Она нисколько не сомневалась, когда подавала документы на отделение физического воспитания. Любовь к спорту и желание стать учителем, тренером давно жили в её сердце.

С детства увлекалась она коньками, часами не уходила с ледяного овала, накатывала тысячи метров и побеждала! Побеждала себя, побеждала своих соперников. А еще с удовольствием возилась с начинающими: учила правильно завязывать коньки, уверенно ставить ногу на лед, подбадривала, вдохновляла.

Терпение, умение выбрать правильный тон, желание разглядеть в ребенке личность очень пригодились Валентине Ивановне в её тренерской работе. 17 лет отдала она подготовке юных конькобежцев Тамбова и добилась весомых результатов. Трое её воспитанников стали Мастерами спорта, пятеро выполнили норматив кандидата в мастера спорта, а сколько было подготовлено перворазрядников – не счесть! Для конькобежного спорта, где результат определяется долями секунд, а конкуренция весьма серьезная – это выдающиеся достижения.

Так сложилось, что в 1994 году В.И. Сластина пришла работать учителем физической культуры в среднюю школу № 26 города Тамбова. Привыкшая все делать на совесть, она активно включилась в школьную жизнь: уроки, внеклассные мероприятия, соревнования. А классы, порой, доставались сложные. Сколько труда приходилось положить, чтобы убедить ребят: физкультура – не просто школьный предмет, он – путь к здоровью, красоте.

С 2004 по 2017 год Сластина Валентина Ивановна работала инструктором-методистом в спортивной школе № 5 города Тамбова. Специалист высшей категории, она свой богатый опыт щедро передавала тренерам-преподавателям, активно участвовала в научной и методической жизни города... и постоянно училась сама. «Я никогда не стеснялась признаться в том, что я чего-то не знаю, но всегда стремилась найти ответ на возникший вопрос, получить новое знание, обращалась к своим педагогам в институте, старшим, более опытным товарищам, методистам», - признавалась В.И. Сластина.

Сейчас Валентина Ивановна на заслуженном отдыхе, но по-прежнему энергична и бодра, открыта новым знаниям и всегда готова помочь начинающим.